
Zdravím, Som Dia a som nadšená, že môžem zdieľať s vami krátky úvod o mne a mojich vášňach na
tejto platforme.

Moje pôsobisko na tomto svete sa nachádza na Liptove v meste Ružomberok. Už od malička ma
fascinovali zážitky, ktoré sú mimo bežných rámcov. Škola pre mňa nebola nikdy najľahšou cestou, a
najväčšiu výzvu mi prinášala matematika. No ako život občas ukáže, veci sa môžu obrátiť.

Dnes ma nesmierne pohlcuje svet čísel. Pre mňa neznamenajú len jednoduché hodnoty, ale sú ako
cesta k pochopeniu a objavovaniu nových možností. Okrem toho som sa tiež zamilovala do
numerológie, ktorá mi otvorila dvere k odpovediam na mnohé otázky, ktoré ma prenasledovali už od
malička.

MAYSKÁ ESENCIA

Synchronicita a čas majú v mojom živote výnimočné miesto. Fascinuje ma princíp synchronicity a
neuveriteľná harmónia, ktorá sa skrýva za zdanlivými náhodami v našich životoch. Posledné dva roky
som sa venovala štúdiu mayského učenia, ktoré ma vtiahlo do svojej múdrosti a tajomstiev a nechala
som sa uniesť týmto fascinujúcim svetom. Okrem toho ma vždy fascinovali staroveké civilizácie, ich
symboly a záhadné posolstvá, ktoré nám dávajú náhľad do minulosti a ponúkajú nám múdrosť, ktorá je
aktuálna aj v dnešnom svete. Ich vnímanie sveta a významy, predstavujú pre mňa nekonečný prameň
inšpirácie.

Mayské učenie ma tiež zasvätilo do sveta Galaktických podpisov, ktoré nám umožňujú prebudiť sa a
spojiť s kozmickými silami. Skrze ne objavujeme svoj vnútorný potenciál, dary a talenty, ako aj výzvy,
ktoré nás formujú, Sprievodcov a skryté sily ktoré nás chránia a ukazujú nám cestu k naplneniu plánu a
esencie našej Duše.

Jedným z najfascinujúcejších konceptov mayského učenia je ich 13 mesačný kalendár, ktorý nám
pomáha harmonizovať sa s prirodzenými cyklami slnka a mesiaca, každý deň.
Čo ma na mayskom učení fascinuje najviac, je skutočnosť, že sa zakladá nielen na číslach, ale aj na
symboloch. Toto umožňuje, aby sa obidve hemisféry nášho mozgu zapojili a objavovali nové hĺbky
poznania.



S nadšením sa delím o svoje objavy a poznatky o mayskom učení aj v našej súkromnej skupine na
Facebooku, Mayská Esencia. Táto skupina je miestom, kde sa stretávam s rovnako nadšenými a
zmýšľajúcimi ľuďmi a spoločne objavujeme hlbiny tohto fascinujúceho učenia. Je to pre mňa miesto, kde
sa cítim slobodne a prijato, miesto, kde rastiem a rozvíjam sa ako jedinečná bytosť v rámci komunity.

Navyše, s obrovským pocitom volania a radosti som sa pustila do zjednocovania informácií a mojich
osobných objavov do mojej prvej knihy s názvom "Galaktický Sprievodca". Táto kniha je sprievodcom,
mojím darom svetu, kde sa snažím zdieľať svoje poznatky tak, aby boli pre každého prínosom. Je to ako
poslanie, ktoré ma napĺňa a dáva mi pocit, že som súčasťou niečoho väčšieho. 

Som nesmierne vďačná za túto príležitosť a teším sa na ďalšie objavy, ako aj na možnosť zdieľať túto
hlbokú múdrosť s vami tu na tejto platforme. Vaša podpora a vaša pozornosť znamenajú pre mňa veľa a
dávajú mi silu pokračovať v mojej ceste objavovania a zdieľania ďalej k vám a za to vám zo srdca
ďakujem.

ÚVOD DO DIMENZIE ČASU

Mayské učenie je ako príbeh, v ktorom sa nám rozvíja vedomie a pomáha nám chápať svet okolo nás.
Každý deň nám jedno znamenie v energiách ukazuje tému, ktorá určuje vývoj príbehu na Zemi, a to je
niečo, čo ma na tom najviac nadchýňa. V skutočnosti nás to neustále učí viac o nás samých a o našom
mieste vo vesmíre.

Nie len že spoznávame našu vlastnú galaktickú identitu a esenciu, ale zároveň sa aj naučíme súzvuk s
kolektívnou mysľou a energiou každý deň pracovať a sledovať. To je ako hudba, ktorá nás sprevádza na
našej životnej ceste, a každé nové obdobie, kedy "znamenie" otvára novú tému vo vlna tvorenia v
spoločnom príbehu ľudstva.

No nie sme tu sami. Rozdelení sme na rôzne "svetové strany" a každý z nás bojuje nielen za seba, ale aj
za väčšie dobro. Tieto symbolické boje a výzvy nám pomáhajú spoznávať seba samých a objavovať svoju
skutočnú silu a potenciál. A práve v tomto časopise Umení bytia, ako aj Mayovia nazývali svoje učenie,
budeme postupne nachádzať odpovede na mnohé otázky a záhady života.

Keď sa Mayom narodilo dieťa, vypracovali mu plán z hviezd, aby ho vedeli podporiť na jeho jedinečnej
ceste. Aj my teraz máme tú možnosť vypracovať si svoj vlastný plán hviezd a objavovať svoju jedinečnú
cestu životom.

Mayovia tvrdili, že každý z nás má svoje miesto a úlohu v spoločnosti a že spoločne tvoríme
neoddeliteľnú súčasť celku. S ich múdrosťou sme dostali nástroj, ktorý nám umožňuje vytvárať
prítomnosť z budúcnosti a vytvárať svoje vlastné zámery a sny. 

Znie to možno trochu zvláštne, ale skutočnosť je taká, že sme všetci súčasťou tejto veľkej galaktickej
histórie a hry. S pochopením mayského kalendára a cyklov, ako aj vplyvu fotónového svetla v dňoch
galakticky aktivačného portálu, v tieto dni sme na rýchlostnej ceste k svojmu "ideálnemu telu" a svojej
vlastnej budúcnosti.



,,To čo žije Gaia, žijú aj ľudia a to, čo žijú ľudia, žije aj Gaia”

Záleží iba na nás, ako so zmenou naložíme, pretože Mayovia hovoria:

,,Vrátili sme sa, aj my, aj naši mudrci a aj s vašimi predkami. Naše slová nemajú šíriť strach, ale
naopak, našou úlohou, je strach odstrániť. Práve v tom spočíva naše prvé upozornenie - ak ostanete v
zajatí obáv a pokiaľ všetko bude založené na strachu, tak Zem zmeniť nedokážeme. Strach je príčinou

súčasného sveta a pripravuje nás o lúče svetla. Preto je nutné, aby sa zišli ľudia zo všetkých
svetových strán a objavili nové vzťahy k ľuďom, prírode a k matke Zemi“.

Mayovia sú strážcami vedomia a Tzolkin je odpoveďou na to, kedy a za akých okolností máme
príležitosť zmeniť sa, ak dokážeme rozlúštiť to, čo nás môže vyzvať cyklicky.

,
,,Neničme, ale rehabilitujme, nebojujme, ale uzavrime mier”.

Na úvod tohto rozsiahleho učenia si povieme niečo o Gregoriánskom kalendári, pretože je dôležité
uvedomiť si jeho význam - aby bol impulzom pre transformáciu :)

Je dôležité, aby sme sa rozhodovali zodpovedne a s láskou k sebe aj k ostatným, aby sme dosiahli
skutočnú transformáciu a vývoj. Svet čaká na nás, aby sme sa stali najlepšími verziami samých seba. Ste
pripravení prijať svoju budúcnosť a kráčať k nej s odvahou a láskou?



Je dôležité uvedomiť si, čo je Gregoriánsky
kalendár, aby bol impulzom pre transformáciu.

Pochopte pôvod tohto počtu:
Kalendár pochádza zo slova „calendae“ a
znamená: kniha výberu daní. Jeho pôvod
pochádza z roku 3 113 pred Kristom, z
babylonských čias, splodili ho Egypťania,
Babylončania a Sumeri. Na stavbu vychádzali
zo slnečného cyklu (365 dní), použili kruh 360º
(miera priestoru), rozdelili ho na 12 častí po 30º
a pridali 5.

Poslednú úpravu vykonal v roku 1582 pápež
Gregor XIII. Niektoré mesiace vzdávajú hold
cisárom (júl, august) a iné sa odvolávajú na čísla,
ako napríklad september, ktorý pochádza z čísla
7 a je mesiacom 9, október, ktorý pochádza z
čísla 8 a je mesiacom 10 atď.

Priniesol hodiny, stroj na meranie času, ktorý
predávate za peniaze.

Túto frekvenciu nazývame 12:60 (dvanásť
nepravidelných mesiacov + 60 - minútový čas),
čo našej mysli hovorí, že čas sú peniaze.

ČO JE GREGORIÁNSKY KALENDÁR ?

360° kruh rozdelený na 12 častí

Povzbudil patriarchálnu spoločnosť. Premenil ľudí na spotrebiteľské jednotky, čo spôsobilo kriminálne
plytvanie prírodnými zdrojmi. Informuje našu myseľ, že čas je lineárny, prináša myšlienku minulosti,
prítomnosti a budúcnosti, ktorá oddeľuje ľudské bytosti od jediného momentu, ktorý existuje:
prítomného okamihu, vyvoláva depresiu a úzkosť.



,,Ak je kalendár a čas, ktorý sledujeme, nepravidelný, umelý a mechanizovaný, stáva sa tak aj našou
mysľou. Aká je naša myseľ, tak sa náš svet stáva, ako je náš dnešný svet: nepravidelný, umelý a

mechanizovaný. Ale ak je kalendár, ktorý sledujeme, harmonický a v súlade s prírodnými cyklami, stane sa
tak aj naša myseľ, a tak sa môžeme vrátiť k spôsobu života, ktorý je duchovnejší a v súlade s prírodou.”

Kontext, v ktorom sa dnes nachádzame, je výsledkom mylného vnímania reality, vytvoreného umelým
spôsobom, akým väčšina ľudí počíta čas (gregoriánsky kalendár). Je dôležité pochopiť, že spôsob, akým
počítame čas, priamo ovplyvňuje našu myseľ.

Vďaka 13-mesačnému kalendáru vstupujeme do synchrónneho usporiadania, ktoré nám otvára dvere do
nových vzorcov energií. To je skutočne vzrušujúci moment! Tieto synchronizačné kódy sú akoby
matematickou gramatikou telepatie, ktorá nás spája so všetkým okolo nás. Keď sa naučíme vnímať tok
synchronicít, začneme vidieť vzájomne prepojené vzorce v našich životoch a v prírode. A nie len to, naša
telepatia sa zosilňuje! Začíname vidieť krásu v každom liste a kvete, vnímame ich matematiku a posvätnú
geometriu, a život naberá úplne nový význam.

Je to, akoby sme sa ocitli v inej dimenzii, kde nič nie je obyčajné. Príroda sa zrazu javí ako precízne
dokonalá, elegantná a matematická. Je fascinujúce sledovať, ako všetko okolo nás je kódované a
súčasťou väčšieho vesmírneho plánu.

Jose Arguelles to výstižne vyjadril: "Rovnako ako je vzduch atmosférou tela, tak je čas atmosférou
mysle." A áno, náš čas a náš vnútorný svet sú nerozlučne prepojené. Ak žijeme v čase, ktorý je
nepravidelný a mechanizovaný, tak aj naša myseľ zažíva podobné nepravidelnosti. Preto je dôležité, aby
sme sa ovládali a vlastnili svoj čas, pretože to, kto vlastní náš čas, ovláda aj našu myseľ.

13-mesačný kalendár nie je len súčtom dní, je to rámec, ktorý nás spája so zákonitosťami Práva Času. Je
to umenie, ktoré nás učí o vývoji vedomia, o univerzálnej synchronizácii a o tom, ako sme súčasťou
väčšieho celku. Je to cesta k sebapoznaniu a k objavovaniu krásy a harmónie vo vesmíre a práve tento
kalendár si rozoberieme podrobnejšie v ďalšom čísle.


